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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
dezenove de agosto de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
 

Às quinze horas do dia dezenove de agosto de dois mil e vinte e um, na Câmara 
Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 
Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 
Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves 
Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 
Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de 
Souza  e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor 
presidente colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade dos votos. O Senhor Presidente então autorizou a secretária Evaneide 
Mendonça a fazer a leitura do Expediente: Projeto de Lei do Legislativo n° 015 de 19 de 
Agosto de 2021 – Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Municipio Parelhas-RN, a 
Semana Municipal da Juventude e dá outras providências. Projeto de Lei do Legislativo n° 
016/2021 de 19 Agosto de 2021 – Dar-se o nome de “Nelson Arnaldo de Medeiros”, ao 
centro comercial para a agricultura familiar, no município de Parelhas-RN, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto do Legislativo n° 008/2021 de 19 de Agosto de 2021 – 
Concede o título de cidadão Parelhense, ao Sr.°. Willamy Bruno Costa Paiva, e dá outras 
providências. Requerimentos: 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 
318, 319, 320, 321, 322 e 324/2021. Moção de aplausos e congratulações: 024/2021 e 
Moção de congratulações: 025/2021. De acordo com as Lideranças de Partidos foram 
dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. Antes de passar para o 
Grande Expediente houve uma pausa de 5 minutos na sessão por problemas de conexão. 
Passando para o Grande Expediente: O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu 
início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
desejou boas festas aos moradores da comunidade Sítio Cidade, que fosse uma festa 
abençoada e repleta de orações com todos os cuidados possíveis. O vereador na 
continuidade do seu discurso se remeteu ao discurso na sessão passada da nobre 
vereadora Romisélia, o mesmo fala que existiu uma certa hiprocrisia na fala da mesma, 
quando ela critica um vereador ou alguém da sociedade por antes não criticar a antiga 
gestão mas fazer isso agora neste curto período da nova gestão, pois, a mesma 
antigamente enquanto oposição criticava a antiga gestão e agora não o faz mais. O 
vereador também se remetendo a uma fala da nobre vereadora Romisélia, fez uma 
retrospectiva do início do ano quando um projeto no início do ano veio a esta casa para 
ser votado, que revogava um artigo que fornece direitos aos servidores. Na continuidade, 
o vereador falou que o pagamento das letras só está acontecendo por força da justiça e 
não porque o prefeito quer. Prosseguindo, o vereador falou que torce para que os salários 
e benefícios dos servidores continuem em dia, pois o servidor é o que faz a máquina 
pública andar. Por fim, o vereador falou sobre a questão do abatedouro, que poderia ter 
vindo a alguns anos atrás, caso se tivessem tido força política para ter resolvido este 
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problema a alguns anos atrás. O vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início 
ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre 
a sua ida ao muncipio de Caicó, junto da vereadora Romisélia e vereadora Francicleide, 
para a criação de um Consórcio Interfedarativo de Saúde, cujo o mesmo tem por objetivo 
fornecer um melhor serviço de saúde aos municípios que forem comtemplados. A 
posteriori o edil fala sobre o esforço da gestão para zerar as demandas existentes na 
secretária de saúde do município, com relação a exames e consultas médicas. Na 
sequência, o vereador falou sobre os requerimentos no qual deu entrada nesta tarde: 
solicitação da realização de um concurso de culinária, que formente a economia local e 
forneça apoio aqueles que amam e talvez vivam desta arte que é cozinhar, e solicitação 
de placas de sinalização em alguns pontos de nossa cidade. Na sequência o vereador 
convidou todos aqueles que desejem se fazer presente na celebração do vigésimo 
segundo aniversário da Igreja Presbiteriana de Parelhas, nos dias 21 e 22 de agosto, com 
o tema: Renovando a Fé Bíblica em Tempos de Crise. Na sequência, o edil desejou boa 
viagem aos vereadores que irão na próxima semana a Brasília. Posterior, concedeu um 
aparte ao edil Romisélia, que parabenizou e agradeceu ao presidente Alyson por fornecer 
toda assistência que os vereadores necessitam, a vereadora também falou sobre a 
população que vê quem está contra, que ao invés de ficar feliz pela emenda conseguida 
pela mesma, no valor de um milhão e oitocentos mil, para construção de um novo 
abatedouro e aquisição de maquinário, torce contra. A vereadora também pautou sobre a 
questão do abatedouro ter ficado 8 anos fechado, o que prejudicou de forma gigante a 
população de Parelhas, que hoje consome carne sem saber de sua procedência. O 
vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 
todos de maneira geral e logo em seguida fala sobre o quanto a população acompanha a 
postura dos vereadores nesta casa, desta forma, o vereador em sequência começa a 
pautar suas propostas, sejam elas da causa humana ou animal, como o mesmo afirma 
querer ser lembrado por seu olhar a causa animal e das pessoas mais humildes. Assim, 
fala sobre seus requerimentos e propostas: solicitação de realização do Agosto Cultural, 
título de cidadã Parelhense a Sra. Sandra, solicitação de inclusão no PPA uma diretriz 
orçamentária para a causa animal, solicitação da criação de um plano municipal de 
esporte e lazer no nosso município, solicitação de renovação antecipada da licitação para 
compra de ração e remédio para cães e inclusão de ração e remédio para gatos, por fim, 
falou sobre a solicitação da inclusão do município de Parelhas na Van dos Direitos, uma 
van que fornece serviços de advocacia para aqueles que não podem pagar. Posterior 
concedeu um aparte ao edil Romisélia, que parabenizou o vereador por sua luta a causa 
animal e pautou também sobre a emenda do Castra Móvel, destinada pelo deputado 
Rafael Motta, que foi resolvido e em breve chegará ao nosso município. Por fim, o 
vereador falou sobre a sua felicidade em receber esse castra móvel na nossa cidade e 
fala que continuará lutando pela vinda de um Centro de Zoonoses. O vereador ILDECIO 
DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
logo em seguida falou sobre seus requerimentos: solicitação de remoção do canteiro da 
rua Severino Félix de Souza, onde o mesmo fala que a vereadora Romisélia também 
tinha uma ideia com relação a esse canteiro, mas a mesma pedia para diminuir ou 
estreitar esse canteiro, já o vereador Ildecio pede a remoção total do mesmo. Posterior 
concedeu um aparte ao edil Romisélia, fala que o requerimento que ela colocou foi em 
2014 pedindo a diminuição deste canteiro, mas ao longo dos anos sempre veio repetindo 
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e nunca se obteve resposta, parabenizou o vereador Ildecio pela iniciativa, e que o 
serviço será feito que só tem a beneficiar a população. A posteriori, o vereador fala sobre 
sua moção de parabéns ao secretário de Obras, o Sr. José Caetano, que vem se 
destacando no seu cargo e que o mesmo luta para atender todas as demandas. O 
vereador na sequência comenta sobre a fala do vereador Josivan sobre a fala do esporte 
e o parabeniza por sua pauta. A posteriori, o vereador fala sobre o papel do vereador de 
situação e oposição, e pauta sobre o quanto os mesmos estão trabalhando em prol de 
resolver os problemas que chegam até os mesmos. Posterior concedeu um aparte ao edil 
Wellington, que parabeniza suas palavras e agradece as explicações, dizendo que faz 
das palavras do nobre vereador Ildecio, as suas. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA 
COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 
de maneira geral e logo em seguida pautou sobre a entrega das duas ambulâncias que 
ocorreram semana passada, uma delas sendo de uma emenda oriunda do Deputado Beto 
Rosado, através desta vereadora que vos fala, emenda esta que gerou a compra de uma 
ambulância do tipo A. A vereadora também pautou que sua luta é em prol do povo e não 
vê cor de bandeira. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, que a parabenizou e 
disse reconhecer toda a luta da nobre vereadora. Na sequência, a vereadora pautou 
sobre seus requerimentos: solicitação de interdição com dias e horários de alguns trechos 
de nossa cidade, para diminuir o fluxo de veículos, trazendo segurança aos munícipes. 
Posterior concedeu um aparte ao edil João, que parabenizou a vereadora e relembrou a 
época em que foi secretário e recebeu um pedido igual e o atendeu, justificando a sua 
maneira de pensar.  A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala sobre o 
Consórcio de Saúde, onde junto a vereadora Romisélia e ao vereador Alyson, foram até 
Caicó, e constataram a importância deste consórcio que tem objetivo de formentar a 
saúde do município. Na sequência, a vereadora pautou a importância de continuar com os 
cuidados recomendados pela OMS contra o Covid-19, pois a pandemia ainda não 
acabou. A vereadora também falou sobre a entrega de ambulâncias, uma delas sendo 
conseguida pelo grupo do MDB, e a vereadora fala da importância dessas ambulâncias 
para o nosso município. Posterior, concedeu um aparte ao edil Wellington, que fala que 
entrará com um requerimento pedindo que uma dessas ambulâncias seja destinada para 
dar apoio a zona rural. A vereadora Francicleide, dando continuidade ao seu discurso fala 
sobre o desrespeito da gestão municipal em chamar para a entrega de ambulâncias o 
grupo que trouxe a outra ambulância, o MDB, porém afirma que o grupo nãpo deixará de 
lutar e buscar emendas para Parelhas. Dando continuidade, a vereadora falou um pouco 
sobre a festa da comunidade Sítio Cidade, e desejou uma boa festa a todos e que seja 
um momento de reunir a família. Por fim, a vereadora criticou a falta de ações relacionado 
ao Agosto Lilás, e parabenizou a vereadora Evaneide pela inciativa de uma audiência 
pública sobre o tema. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou 
Xavier Vaqueiro, por ter representado nossa cidade e o estado na competição no estado 
de Minas Gerais. Posterior, o vereador falou sobre a vinda das ambulâncias novas ao 
nosso município, e parabenizou através da mesa o edil Wellington, Felisberto e demais 
vereadores que tiveram a ideia de destinar uma delas aos atendimentos nas zonas rurais 
do município. O vereador também falou novamente sobre a emenda do deputado 
Francisco que também era destinada a compra de uma ambulância, mas que agora 
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poderia ser destinada para a compra de veículos que transportam pacientes a outras 
cidades com intuito de realizar exames e consultas. Na sequência, o vereador pautou 
sobre a importância do diálogo e que gosta de trabalhar com responsabilidade, que 
quando o mesmo faz uma crítica não é a pessoa do prefeito e sim a gestão municipal. Em 
seu discurso, o vereador falou sobre algumas lâmpadas de postes que estavam ficando 
acesas durante o dia, que o mesmo fez um vídeo para mostrar nas redes sociais mas 
também informou ao setor competente, entretanto recebeu críticas nos comentários do 
vídeo, o mesmo afirma que é como se a gestão fosse intocável e ninguém pudesse dizer 
o que acontece de ruim. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, que falou sobre 
o inquérito no qual o prefeito irá responder sobre o estado de calamidade financeira 
decretado no início desse ano, assim, o edil Wellington fala da importância de se ouvir as 
críticas construtivas vindas da oposição. A posteriori, o vereador falou sobre sua visita a 
Natal e pautou sobre a reforma da rodoviária que em breve será lançado um edital para 
dar início a este processo de reforma. Dando continuidade, o vereador fala sobre o papel 
do vereador e sobre alguns feitos da gestão da antiga gestão de Francisco e em seguida 
de Alexandre. O vereador parabenizou a gestão por não estar cobrando o corte de terra, 
mas o mesmo afirma que a gestão não está cobrando pois em suas palavras a prefeitura 
está nadando em dinheiro, devido a ex gestão de Alexandre ter organizado a casa e ter 
economizado dinheiro. Por fim, o vereador disse que a história da “lapada” não existiu, 
pois o prefeito não conquistou 1600 votos, e sim 600, porque no dia da eleição mais de 
mil pessoas do lado de Alexandre foram viajar e acabaram não votando em ninguém, e 
por isto Alexandre se preocupou mais com a cidade do que com a política. O vereador 
JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 
geral e logo em seguida falou que para presenciar alguns discursos nessa casa 
deveríamos ter uma espécie de tapa ouvido, e repudiou a atitude do nobre vereador 
Messias sugerindo ao mesmo que não o mais fizesse. Na sequência, o vereador falou 
sobre sua visita a comunidade cachoeira no último domingo, onde o mesmo colocou dois 
“mini mata burros”, uma solicitação da comunidade local para que fosse mais acessível o 
deslocamento com moto. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, que parabenizou 
a atitude do vereador que é muito presente nesta comunidade e mandou um abraço a 
todos os moradores daquela comunidade. Posterior, fala sobre seu requerimento: 
solicitação da volta dos campeonatos esportivos na cidade, e aproveitando agradeceu a 
Felisberto pela realização do evento esportivo que o mesmo irá promover. Posterior 
concedeu um aparte ao edil Wellington, que fala sobre acreditar que a promoção do 
esporte seja bom para envolver os jovens, e que é bom também lutar para a continuação 
do ruralzão. Posterior concedeu um aparte ao edil Romisélia, que parabenizou o vereador 
por sua luta em prol do esporte, e que a gestão vem dando todo o suporte na questão do 
esporte e que está acontecendo um cronograma de revitalização de todas as quadras do 
município. A posteriori, o vereador fala sobre as revitalizações dos caloçamentos que vem 
acontecendo a todo vapor. Para finalizar, o vereador agradeceu a gestão e a secretaria de 
saúde, por atender um requerimento seu por ter dois carros em dois horários diferentes 
para aqueles que viajam a Natal para consultas e exames. A vereadora EVANEIDE 
ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 
de maneira geral e logo em seguida falou sobre hoje ser o Dia Nacional do Historiador  e 
parabeniza a todos os historiadores em especial a Maria Madalena, sua professora de 
história no passado. Na sequência, falou que por motivos maiores não foi realizada a 
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audiência pública sobre o Agosto Lilás e que a mesma foi remarcada para o dia 30 de 
agosto, aproveitando convida a todas as mulheres que queiram se fazer presente 
presencialmente ou virtualmente e também fala das ilustres presenças que estarão nesta 
audiência que tem como tema: Violência Doméstica em Meio a Pandemia. 
Posteriormente, falou sobre seu requerimento solicitando a presença de Guardas 
Municipais para dar apoio a Cruzada Evangélica, nos dias 3,4 e 5 de setembro. Também 
fala sobre seu requerimento solicitando a aquisição de bebedouros para a comunidade 
escolar localizada no Olho D’agua do Boi. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, 
que a parabeniza a vereadora sobre sua fala em defesa da mulher e a mesa diretora dará 
todo apoio a realização desta audiência. Dando continuidade, a vereadora falou sobre sua 
solicitação para instalação de postes de energia elétrica em um trecho da RN 086. Por 
fim, a vereadora agradeceu a Deus pelo dom da sua vida e que o mesmo pudesse 
abençoar a todos. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: deu início ao seu 
pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou 
Xavier Vaqueiro, por representar Parelhas e trazer o cinturão do 12° Campeonato de 
Esportes de Contato que aconteceu em Minas Gerias. Posterior concedeu um aparte ao 
edil Ildecio, no qual parabenizou o vereador por contribuir com o esporte mesmo antes de 
ser parlamentar e aproveitando também esclareceu alguns fatos sobre a luta de Xavier 
Vaqueiro, que na verdade ganhou de w.o. A posteriori o vereador Felisberto falou que 
todo esportista que sair para representar Parelhas, terá o seu apoio, pois o mesmo sabe 
das dificuldades. Na sequência o vereador falou sobre sua luta para melhorar a comida do 
restaurante popular, uma luta por aqueles que mais necessitam, e sua luta vem surtindo 
efeitos. O vereador também falou da sua visita a Sesap que teve por objetivo saber sobre 
a vacinação em Parelhas, o porque do atraso nas idades. E por fim o vereador falou de 
sua visita ao gabinete do senador Styverson, levando demandas e tentando buscar 
soluções.  Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio 
da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia 
Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Messias 
Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington 
Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na 
Câmara Municipal de Parelhas a “Frente Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de 
Parelhas”, e dá outras providências”. Autor: Josivan Alves. OBS.: O presidente solicitou 
que constasse em ata: Durante a votação do projeto foi levantando pelo edil Wellington 
um erro de digitação no projeto, mais precisamente a falta de uma palavra. O presidente 
ficou em dúvidas se a votação podia ter sido interrompida, mesmo constatando esse erro, 
onde a sessão foi pausada e assim consultada a Assessoria Jurídica da casa. A 
Assessoria Jurídica sugeriu que fosse utilizado o artigo 155 do Regimento Interno. 
Entretanto, o presidente optou por utilizar-se do artigo 183, onde diz que os casos não 
previstos no regimento serão resolvidos soberanamente pelo plenário. Desta forma, o 
presidente consultou o plenário se a votação poderia continuar ou o projeto poderia ser 
deixado em pauta para ser corrigido. Após a análise pelo plenário foi aprovado por 
unanimidade deixar o projeto em pauta para a correção.  ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 010/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - “Altera nome de rua, Antônio 
Bezerra, no Centro da Cidade de Parelhas RN, e dá outras providências”. Autora: 
Zenilda Salústio. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 011/2021 DE 05 DE 
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AGOSTO DE 2021 - “Institui a Campanha Agosto Lilás no Município de Parelhas e dá 
outras providências”. Autora: Romisélia Araújo. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
Nº 012/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial 
do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá 
outras providências. Autor: Messias Medeiros. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA FRANÇA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

REQUERIMENTOS Nº (s): 237, 258, 270 ao 305. PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF) ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da divulgação da listagem semanal dos profissionais de saúde que 
irão atuar nos expedientes e plantões diários da rede municipal de saúde e dá 
outras providências. Autora: Evaneide Mendonça. ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a destinação 
da sobra das vacinas de todas as campanhas de vacinação adulta, no Município de 
Parelhas e dá outras providências. Autor: Messias Medeiros. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM KAIO CEZZAR LEAL EULÁLIO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do Nascimento. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. MARCOS DELLI RIBEIRO 
RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de Oliveira. PAUTA 
PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA: 26 DE AGOSTO DE 2021: EM PRIMEIRA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2021 DE 12 
DE AGOSTO DE 2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação da listagem 
semanal dos profissionais de saúde que irão atuar nos expedientes e plantões 
diários da rede municipal de saúde e dá outras providências. Autora: Evaneide 
Mendonça. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 014/2021 DE 12 DE AGOSTO 
DE 2021 – Dispõe sobre a destinação da sobra das vacinas de todas as campanhas de 
vacinação adulta, no Município de Parelhas e dá outras providências. Autor: Messias 
Medeiros. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 006/2021 DE 12 DE 
AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO JOVEM 
KAIO CEZZAR LEAL EULÁLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Felisberto do 
Nascimento. ● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 12 DE 
AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. 
MARCOS DELLI RIBEIRO RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 
Ildécio de Oliveira. (ESTA EM PAUTA): ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021, 
DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Institui na Câmara Municipal de Parelhas a “Frente 
Parlamentar em Defesa da Cultura da Cidade de Parelhas”, e dá outras providências”. 
Autor: Josivan Alves. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  ● PROJETO DE LEI 
DO LEGISLATIVO Nº 010/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - “Altera nome de rua, 
Antônio Bezerra, no Centro da Cidade de Parelhas RN, e dá outras providências”. 
Autora: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 011/2021 DE 05 
DE AGOSTO DE 2021 - “Institui a Campanha Agosto Lilás no Município de Parelhas e dá 
outras providências”. Autora: Romisélia Araújo. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
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Nº 012/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - Declara como Patrimônio Cultural imaterial 
do Município de Parelhas, a iguaria “PEIXE FRITO DA BARRAGEM BOQUEIRÃO”, e dá 
outras providências. Autor: Messias Medeiros. ● PROJETO DE DECRETO DO 
LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 05 DE AGOSTO DE 2021 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO PARELHENSE, A Sr.ª. SANDRA DA SILVA FRANÇA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autor: Josivan Alves. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 
REQUERIMENTOS Nº (s): 305 ao 324. EM PAUTA Nº: 275. “AS MATERIAS PARA A 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF), SERAM 
ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, 
CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL” ● 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - 
Institui no Calendário de Eventos Oficiais do Município Parelhas – RN, a Semana 
Municipal da Juventude e dá outras providências. Autoria: Frente Parlamentar da 
Criança e Adolescente. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 016/2021 DE 19 DE 
AGOSTO DE 2021 - DAR-SE O NOME DE “NELSON ARNALDO DE MEDEIROS”, AO 
CENTRO COMERCIAL PARA A AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE 
PARELHAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autora: Zenilda Salústio. ● 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 19 DE AGOSTO DE 2021 
- CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PARELHENSE, AO Sr.º. WILLAMY BRUNO COSTA 
PAIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de Oliveira. A sessão terminou 
por volta de pouco mais das 20 horas. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 
encerrou a sessão. 
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